
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票 E 

町内事業所に勤務する町外在住者 1,200人を対象 



1 

 

①調査の目的 

   第４次総合計画の重要課題である人口の維持・増加に関し、町外に居住する方から見た府中

町のイメージや課題等を把握し、第４次総合計画改訂の基礎資料として活用することを目的と

して実施しました。 

 

②調査方法 

■調査対象者：府中町内に勤務する町外在住者 

■配布・回収方法：勤務先を通じて直接配布・郵送にて回収 

■実施期間：令和元年 11月 29日～令和元年 12月 23日（25日間） 

 

③配付・回収状況 

調査配付数 回収数 回収率（％） 

1,200 679 56.6 

 

④調査項目 

１．あなたご自身のことについて 

２．府中町のイメージについて 

３．居住している地域などについて 

４．今後の居住意向や必要な行政施策などについて 

５．休日等によく訪れる場所について 

６．その他・ご意見・ご提言 

 

⑤報告書の見方 

a 回答結果は、有効サンプル数に対して、それぞれの回答の占める割合を示しています。小数

第２位を四捨五入しているため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）で

あっても合計値が 100.0％にならない場合があります。 

b 複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの回答の占める割合を示しています。そのため、合計が

100.0％を超える場合があります。 

c グラフ及び表のサンプル数（ｎ）は、有効標本数（集計対象者総数）を表しています。 

d 本文中の設問及び選択肢は簡略化している場合があります。 

  

１．調査概要 
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男

78.1%

女

21.2%

無回答

0.7%

(n=679)

15歳～19歳

0.3%

20歳～29歳

13.0%

30歳～39歳

28.7%

40歳～49歳

33.9%

50歳～59歳

19.7%

60歳～64歳

3.4%

65歳以上

0.6%

無回答

0.4%

(n=679)

 

 

 

 

問１ あなたご自身のことについておたずねします。 

①性別 

➢本調査の回答者は、「男性」が 78.1％、「女性」が 21.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②年齢 

➢年齢別構成は、「40歳～49歳」33.9％、「30歳～39歳」28.7％、「50歳～59歳」

19.7％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．調査結果 
 

１．あなたご自身のことについて 
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持ち家一戸建て

54.3%

持ち家共同住宅

（分譲マンションなど）

19.4%

民間の賃貸一戸建て

2.1%

民間の賃貸共同住宅

（民間アパート、マンション

など）

21.8%

公営住宅

0.3%

社宅、官舎、寮など

1.6%

その他

0.3%
無回答

0.1%

(n=679)

広島市

73.8%

呉市

4.7%

東広島市

10.6%

廿日市市

2.4%

海田町

5.0%

熊野町

1.5%

坂町

0.6%

その他の市町村

1.3%
無回答

0.1%

(n=679)

③居住形態 

➢居住形態は、持ち家が「持ち家一戸建て」と「持ち家共同住宅（分譲マンションなど）」

の合計で 73.7％と多くなっています。 

➢賃貸では、「民間の賃貸共同住宅（民間アパート、マンションなど）」が 21.8%となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④お住まいの地域 

➢居住地域は、「広島市」が 73.8%と最も多く、「東広島市」10.6%、「海田町」5.0%と

なっています。 
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単身世帯

14.7%

夫婦のみの世帯

16.2%

あなたご自身

（または夫婦）と親

10.8%

あなたご自身

（または夫婦）と子

53.5%

三世代世帯

（親と子と孫）

3.7%

その他

1.0%
無回答

0.1%

(n=679)

23.1

22.7

19.7

5.3

5.0

43.4

1.8

0 10 20 30 40 50

小学生

中学生・高校生（高専含む）

小学校就学前の子ども

75歳以上の方

65歳以上～75歳未満の方

１～５に該当する家族は誰もいない

無回答

(％)

(n=679)

⑤同居家族の構成 

➢同居家族の構成は、「あなたご自身（または夫婦）と子」が 53.5%と半数以上で、「夫

婦のみの世帯」16.2%、「単身世帯」14.7%と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥同居されているご家族の中に、あなたを含めて次のような方はいますか。 

➢同居家族（または回答者本人）は、「上記に該当する家族は誰もいない」が 43.4%と最

も多くなっています。 

➢同居家族がいる家庭では、「小学生」が 23.1%、「中学生・高校生（高専含む）」が 22.7%

「小学校の就学前の子ども」が 19.7％など、子どもとの 2 世代同居が多くを占めて

います。 
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自家用車

34.0%

JR

33.3%

バス

3.5%

自転車・バイク

16.9%

徒歩

9.4%

その他

0.6%

無回答

2.2%

(n=679)

15分未満

13.1%

15分～30分未満

26.1%

30分～１時間未満

47.9%

１時間以上

12.5%

無回答

0.4%

(n=679)

⑦あなたの主な通勤手段は何ですか。 

➢通勤手段は、私的交通機関の「自家用車」が 34.0%、「自転車・バイク」が 16.9%と

半数程度を占めています。 

一方、公共交通機関である「ＪＲ」が 33.3%と多く、勤務先がＪＲの利便性の高い地域

にあることが伺えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧通勤時間はどのくらいですか。 

➢通勤時間は、「30分～１時間未満」が 47.9%と多く、「15分～30分未満」が 26.1%、

「15分未満」が 13.1%などとなっています。 

➢府中町居住者の通勤・通学時間と比べると、「30分～1時間未満」が約 15％増、「30

分未満」が約 19％減となり、平均的に通勤時間は長くなっています。 
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23.3

33.0

24.3

4.3

9.0

5.9

6.6

4.6

2.5

4.7

2.1

4.0

5.6

4.7

9.1

4.9

35.6

38.9

39.0

17.2

25.9

21.8

26.4

20.0

10.3

28.4

16.1

20.0

25.5

25.6

39.3

18.3

25.2

17.4

21.5

47.9

54.3

61.1

55.1

54.9

41.5

40.9

50.1

52.0

49.5

52.3

41.2

67.2

12.5

8.8

13.1

24.4

8.7

8.8

10.0

16.2

34.3

22.2

25.8

20.0

16.5

14.1

8.1

6.8

3.1

1.6

1.8

5.7

1.2

1.5

1.3

3.7

11.2

3.2

5.9

3.5

2.5

2.4

1.5

1.6

0.3

0.3

0.3

0.4

0.9

0.9

0.6

0.6

0.1

0.4

0.1

0.4

0.4

0.9

0.7

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学に便利

買い物等の日常生活の利便性が高い

公共交通や高速道路などによる各地へのアクセスがよい

住環境（不動産価格や住宅の広さ等）がよい

子育て環境が充実している

教育環境が充実している

医療福祉施策が充実している

文化・スポーツ施設が充実している

自然災害に対する不安が少ない

自然環境が豊か

街並みが美しい

公園が充実している

治安が良い

道路、下水道等の都市基盤が整備されている

まちのイメージがよい

行政の電話・窓口等における住民対応が親切

そう思う ややそう思う どちらともいえない

あまり思わない 思わない 無回答

 

 

問２ 府中町のイメージについて、次の項目をそれぞれ５段階で評価してください。 

➢府中町のイメージについて、〈「そう思う」、「ややそう思う」の合計〉の多いものは、「買

い物等の日常生活の利便性が高い」が 71.9%、「公共交通や高速道路などによる各地

へのアクセスがよい」が 63.3%、「通勤・通学に便利」が 58.9%などとなっています。 

➢一方、〈「思わない」、「あまり思わない」の合計〉の多いものは、「自然災害に対する不

安が少ない」が 45.5％、「街並みが美しい」が 31.7％、「住環境（不動産価格や住宅

の広さ等）がよい」が 30.1％となっています。災害や住環境に対して、あまりいいイ

メージをもたれていないことが伺えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２．府中町のイメージについて 
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28.3

28.1

24.3

24.3

18.3

16.8

16.2

13.3

12.8

9.4

6.2

6.0

4.7

4.4

3.4

3.4

2.7

2.5

1.3

1.0

0.9

0.0

1.0

4.4

0 5 10 15 20 25 30 35

通勤・通学に便利

親や親類等との同居もしくは近くに居住

買い物等の日常生活に便利

元々住んでいる

公共交通や高速道路などによる各地へのアクセスがよい

家族の都合（子供の通学、家族の仕事等）への配慮

住環境（不動産価格や住宅の広さ等）がよい

自身の仕事等の都合

その地域に親しみがある

自然環境が豊か

自然災害に対する不安が少ない

治安がよい

子育て環境が充実

まちのイメージがよい

職場で用意された住宅の事情

医療福祉環境（通院利便性、支援策等）が充実

公園が充実している

街並みの美しさ

道路、下水道等の都市基盤が充実

文化・スポーツ施設が充実

教育環境が充実

行政の電話・窓口等における住民対応が親切

その他

無回答

(％)

(n=679)

 

 

問３ 現在お住まいの地域に居住している理由は何ですか。 

➢現在地に居住している理由が 20％を超えるもののうち、生活の利便性に関するものは

「通勤・通学に便利」28.3%と「買い物等の日常生活に便利」24.3％があります。 

➢他では、地縁性に関するものとして「親や親類等との同居もしくは近くに居住」が

28.1%、「元々住んでいる」が 24.3%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

３．居住している地域などについて 
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問４ 現在居住している市町村と府中町のイメージについて、どちらが優れていると思うか次の

項目をそれぞれ５段階で評価してください。 

➢現在居住している市町村と府中町のイメージについて、〈「府中町の方が優れている」、

「府中町の方がやや優れている」の合計〉が多い項目は、「買い物等の日常生活の利便

性」47.4%、「通勤・通学の利便性」39.8%、「公共交通や高速道路などによるアクセ

スのよさ」39.5%となっています。これらの割合は、府中町居住者の回答結果と比べ

ると 10％～15％低くなっています。 

➢一方、〈「府中町の方が劣っている」、「府中町の方がやや劣っている」の合計〉が多いの

は、「住環境（不動産価格や住宅の広さ等）のよさ」40.1％や「自然環境の豊かさ」

36.4％など、府中町居住者では評価されなかった項目となっています。 

➢また「自然災害に対する不安の少なさ」30.7％は、町内在住者の評価より 6.4％高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.3

20.2

15.6

2.5

4.9

4.1

5.7

4.6

4.0

3.4

2.4

1.6

1.9

2.9

4.1

1.6

20.5

27.2

23.9

11.9

14.6

10.8

18.3

13.8

13.5

14.4

13.5

13.3

12.2

9.7

19.1

8.5

31.8

28.6

33.9

44.6

64.5

70.0

57.3

56.6

51.1

45.1

57.1

54.6

62.9

68.8

56.8

82.2

18.6

16.3

18.7

26.8

11.8

11.3

14.4

19.3

21.9

26.4

20.3

23.3

17.7

13.7

15.6

5.0

9.7

7.4

7.5

13.3

3.1

2.7

3.7

4.9

8.8

10.0

6.2

6.2

4.6

4.0

3.4

1.8

0.1

0.3

0.4

0.9

1.2

1.2

0.6

0.9

0.6

0.7

0.4

1.0

0.7

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学の利便性

買い物等の日常生活の利便性

公共交通や高速道路などによるアクセスのよさ

住環境（不動産価格や住宅の広さ等）のよさ

子育て環境の充実度

教育環境の充実度

医療福祉環境（通院利便性、支援策等）の充実度

文化・スポーツ施設の充実度

自然災害に対する不安の少なさ

自然環境の豊かさ

街並みの美しさ

公園が充実している

治安のよさ

道路、下水道等の都市基盤の充実度

まちのイメージ

行政の電話・窓口等における住民対応

府中町の方が優れている 府中町の方がやや優れている
どちらともいえない 府中町の方がやや劣っている
府中町の方が劣っている 無回答
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5.9

8.0

6.2

4.8

6.7

4.3

13.3

19.3

9.2

14.3

14.9

8.7

28.9

50.0

36.4

32.3

24.8

27.6

21.7

25.0

22.1

21.6

22.6

18.3

27.6

26.1

25.0

33.3

26.7

50.0

10.2

26.7

33.9

20.9

39.1

50.0

66.7

3.2

4.5

3.1

3.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=679)

15歳～19歳(n=2)

20歳～29歳(n=88)

30歳～39歳(n=195)

40歳～49歳(n=230)

50歳～59歳(n=134)

60歳～64歳(n=23)

65歳以上(n=4)

無回答(n=3)

思う やや思う どちらともいえない あまり思わない 思わない 無回答

思う

5.9%

やや思う

13.3%

どちらともいえない

28.9%
あまり思わない

22.1%

思わない

26.7%

無回答

3.2%

(n=679)

 

 

問５ あなたは、今後、府中町で暮らしてみたいと思いますか。 

➢今後、府中町で暮らしてみたいと思うかについては、〈「思う」、「やや思う」〉の合計が

19.2％あるのに対し、〈「思わない」、「あまり思わない」〉の合計は 48.8%となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●年齢別 

➢年齢別に比較すると、〈「思う」、「やや思う」〉の合計が多い年齢は、「20歳～29歳」

27.3％、「50歳～59歳」21.6%、「40歳～49歳」19.1%となっています。 

➢一方、〈「思わない」、「あまり思わない」〉の合計が多い年齢は、「65歳以上」75.0％、

「60 歳～64 歳」65.2％、「40 歳～49 歳」52.2%となっています。60 歳以上で

は、府中町での居住意向が低くなる傾向にあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．今後の居住意向や必要な行政施策などについて 
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64.6

60.0

36.2

12.3

10.0

7.7

7.7

4.6

4.6

3.8

3.8

3.1

3.1

2.3

1.5

0.8

0.8

8.5

3.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

通勤に便利

買い物等の日常生活に便利

公共交通や高速道路などによる各地へのアクセスがよい

税金や公共料金が安い

まちのイメージがよい

子育て環境が充実

医療福祉環境（通院利便性、支援策等）が充実

住環境（不動産価格や住宅の広さ等）がよい

街並みが美しい

自然環境が豊か

治安がよい

教育環境が充実

自然災害に対する不安が少ない

公園が充実している

行政の電話・窓口等における住民対応が親切

文化・スポーツ施設が充実

道路、下水道等の都市基盤の整備が充実

その他

無回答

(％)

(n=130)

問６ 問５で「思う」「やや思う」を選択した方にお聞きします。暮らしてみたいと思う理由は何

ですか。あてはまる理由の選択肢の番号に○を付けてください。 

➢暮らしてみたいと思う理由は、「通勤に便利」が 64.6%と、「買い物等の日常生活に便

利」が 60.0%と突出しており、「公共交通や高速道路などによる各地へのアクセスが

よい」が 36.2%と続いています。 
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30.2

19.0

16.3

16.0

15.1

10.9

9.1

7.3

6.6

5.4

4.8

4.2

2.7

1.8

1.8

1.2

0.9

32.6

3.0

0 5 10 15 20 25 30 35 40

住環境（不動産価格や住宅の広さ等）が悪い

通勤に不便

公共交通や高速道路などによる各地へのアクセスが悪い

自然災害に対する不安が多い

買い物等の日常生活に不便

自然環境が少ない

街並みが美しくない

治安が悪い

まちのイメージが悪い

医療福祉環境（通院利便性、支援策等）が悪い

道路、下水道等の都市基盤の整備が不十分

子育て環境が悪い

文化・スポーツ施設が悪い

教育環境が悪い

公園が充実していない

行政の電話・窓口等における住民対応が悪い

税金や公共料金が高い

その他

無回答

(％)

(n=331)

問７ 問５で「思わない」「あまり思わない」を選択した方にお聞きします。暮らしてみたいと思

わない理由は何ですか。あてはまる理由の選択肢の番号に○を付けてください。 

➢暮らしてみたいと思わない理由は、「住環境（不動産価格や住宅の広さ等）が悪い」が

30.2%と特に多くなっています。 

➢割合が 15％を超えているのは、「通勤に不便」19.0%、「公共交通や高速道路などに

よる各地へのアクセスが悪い」16.3％、「自然災害に対する不安が多い」16.0％、「買

い物等の日常生活に不便」15.1 などで、問 6 の居住意向を示した回答者と評価が逆

になっています。 
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53.5

47.9

29.5

24.4

17.8

14.3

13.0

9.3

5.7

4.7

4.4

3.1

2.9

2.4

1.2

1.0

0.3

2.2

15.2

0 10 20 30 40 50 60 70

買い物等の日常生活に便利

通勤に便利

公共交通や高速道路などによる各地へのアクセスがよい

住環境（不動産価格や住宅の広さ等）がよい

治安がよい

子育て環境が充実

自然災害に対する不安が少ない

医療福祉環境（通院利便性、支援策等）が充実

自然環境が豊か

税金や公共料金が安い

まちのイメージがよい

教育環境が充実

街並みが美しい

道路、下水道等の都市基盤の整備が充実

公園が充実している

文化・スポーツ施設が充実

行政の電話・窓口等における住民対応が親切

その他

無回答

(％)

(n=679)

問８ 居住地を選択する場合に重視することは何ですか。 

➢居住地を選択する場合に重視することは、日常生活に関連の深い「買い物等の日常生活

に便利」53.5%や「通勤に便利」47.9%が特に多くなっています。 

➢また広域的な移動の利便性として、「公共交通や高速道路などによる各地へのアクセス

がよい」が 29.5%と多くなっています。 
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●年齢別 

➢年齢別に比較すると、20歳以上は「買い物等の日常生活に便利」が他の年齢に比べて

多くなっています。 

➢また 20歳～39歳では「通勤に便利」が、60歳以上になると「医療福祉環境（通院

利便性、支援策等）が充実」が他の年齢と比べて多くなっています。 

＊各年代別に最大値項目から順に色付け。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        

  

 

 

 

  

  

全体 15歳～19歳 20歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～64歳 65歳以上 無回答

買い物等の日常生活に便利 53.5% 0.0% 61.4% 51.8% 53.9% 47.8% 65.2% 75.0% 66.7%

通勤に便利 47.9% 0.0% 64.8% 54.4% 44.8% 36.6% 34.8% 25.0% 33.3%

公共交通や高速道路などによる各地へのアクセスがよい 29.5% 50.0% 37.5% 28.7% 27.8% 28.4% 26.1% 50.0% 0.0%

住環境（不動産価格や住宅の広さ等）がよい 24.4% 0.0% 28.4% 23.1% 26.1% 21.6% 26.1% 25.0% 0.0%

治安がよい 17.8% 0.0% 17.0% 19.0% 18.3% 17.2% 13.0% 25.0% 0.0%

子育て環境が充実 14.3% 0.0% 11.4% 23.1% 12.6% 7.5% 8.7% 0.0% 33.3%

自然災害に対する不安が少ない 13.0% 0.0% 8.0% 8.7% 17.8% 11.9% 26.1% 0.0% 33.3%

医療福祉環境（通院利便性、支援策等）が充実 9.3% 0.0% 2.3% 4.6% 7.8% 18.7% 30.4% 50.0% 0.0%

自然環境が豊か 5.7% 0.0% 5.7% 6.2% 5.2% 5.2% 4.3% 50.0% 0.0%

税金や公共料金が安い 4.7% 50.0% 2.3% 2.6% 6.1% 6.0% 8.7% 0.0% 0.0%

まちのイメージがよい 4.4% 0.0% 4.5% 5.1% 4.8% 2.2% 4.3% 0.0% 33.3%

教育環境が充実 3.1% 0.0% 2.3% 3.1% 2.2% 4.5% 8.7% 0.0% 0.0%

街並みが美しい 2.9% 50.0% 2.3% 2.1% 2.6% 4.5% 4.3% 0.0% 0.0%

道路、下水道等の都市基盤の整備が充実 2.4% 0.0% 1.1% 2.6% 1.7% 3.7% 4.3% 0.0% 0.0%

公園が充実している 1.2% 0.0% 1.1% 1.0% 1.3% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

文化・スポーツ施設が充実 1.0% 0.0% 1.1% 1.0% 0.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

行政の電話・窓口等における住民対応が親切 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

その他 2.2% 0.0% 1.1% 2.1% 1.7% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 15.2% 50.0% 8.0% 15.9% 15.7% 19.4% 8.7% 0.0% 0.0%

回 答 者 数 計 679 2 88 195 230 134 23 4 3
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44.0

42.3

24.7

22.8

22.1

14.3

10.5

9.3

8.4

5.9

5.4

0.9

4.0

8.2

0 10 20 30 40 50

住宅関係の支援

交通利便性の向上

防災、防犯体制の充実

子育て支援の充実

保健、医療、福祉（子育て支援を除く）の充実

美しい街並みの形成

環境対策や自然環境の保全や再生、

公園緑地の整備

商工業の活性化

学校教育の充実

町財政の健全化

文化活動やスポーツ活動の振興・施設の充実

歴史・文化資源の保全、活用

その他

無回答

(％)

(n=679)

問９ 府中町への転入のきっかけになりそうな行政施策は何ですか。 

➢府中町への転入のきっかけになりそうな行政施策は、「住宅関係の支援」44.0%、「交

通利便性の向上」が 42.3%と特に多くなっています。 

➢それに次いで「防災、防犯体制の充実」が 24.7%となっています。 

➢「子育て支援の充実」や「保健、医療、福祉（子育て支援を除く）の充実」も 20％を

超えています。 
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●年齢別 

➢割合の高い項目について年齢別に比較すると、「住宅関係の支援」では 60 歳～64 歳

が他の年代より 20％程度少なくなっています。 

➢「交通利便性の向上」は、20 歳以上が 40％以上であり、特に 65 歳以上が 75.0％

と多くなっています。 

➢「子育て支援の充実」では 20歳～49歳が 20％以上と多く、「保健、医療、福祉（子

育て支援を除く）の充実」では 40歳以上が 30％前後と多くなっています。 

➢これらの結果は、各年代の必要度の違いを反映したものとなっています。 

＊各年代別に最大値項目から順に色付け。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 15歳～19歳 20歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～64歳 65歳以上 無回答

住宅関係の支援 44.0% 0.0% 48.9% 46.7% 44.3% 39.6% 26.1% 50.0% 66.7%

交通利便性の向上 42.3% 0.0% 44.3% 40.0% 41.3% 45.5% 47.8% 75.0% 0.0%

防災、防犯体制の充実 24.7% 0.0% 23.9% 24.6% 27.4% 19.4% 39.1% 0.0% 33.3%

子育て支援の充実 22.8% 0.0% 23.9% 33.8% 20.4% 13.4% 8.7% 0.0% 33.3%

保健、医療、福祉（子育て支援を除く）の充実 22.1% 0.0% 12.5% 14.4% 25.7% 32.8% 30.4% 25.0% 0.0%

美しい街並みの形成 14.3% 0.0% 14.8% 12.8% 15.2% 14.9% 13.0% 25.0% 0.0%

環境対策や自然環境の保全や再生、公園緑地の整備 10.5% 0.0% 10.2% 9.7% 10.9% 8.2% 26.1% 25.0% 0.0%

商工業の活性化 9.3% 0.0% 10.2% 8.7% 10.4% 7.5% 4.3% 50.0% 0.0%

学校教育の充実 8.4% 0.0% 2.3% 15.4% 6.5% 6.0% 4.3% 0.0% 33.3%

町財政の健全化 5.9% 0.0% 5.7% 3.6% 6.5% 6.0% 13.0% 50.0% 0.0%

文化活動やスポーツ活動の振興・施設の充実 5.4% 0.0% 10.2% 3.6% 4.8% 6.7% 4.3% 0.0% 0.0%

歴史・文化資源の保全、活用 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 4.0% 0.0% 2.3% 4.1% 3.0% 6.7% 4.3% 0.0% 0.0%

無回答 8.2% 100.0% 10.2% 8.2% 6.1% 9.7% 8.7% 0.0% 0.0%

回 答 者 数 計 679 2 88 195 230 134 23 4 3
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問 10 休日等に次の①～②の目的で町内外を問わずよく訪れる場所はどこですか。 

①スポーツ・レクリエーションの場合 

➢スポーツ・レクリエーションの場合は、「特にない」が 60.5%と最も多くなっていま

す。 

➢回答された施設では、「海田総合運動公園」が 11.0%、「広島市森林公園」が 6.5%な

どとなっています。 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

②ショッピング・娯楽目的の場合 

➢ショッピング・娯楽目的の場合は、「イオンモール広島府中周辺地域」が 40.4%と突

出しており、町外在住者にも多く利用されていることが示されています。 

➢それに次いで「八丁堀」が 11.3%、「宇品・皆実地域」が 8.1%となっています。 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

11.0

6.5

4.7

3.8

2.4

1.3

60.5

6.3

3.4

0 10 20 30 40 50 60 70

海田総合運動公園

広島市森林公園

広島市広域公園

空城山公園

みくまり峡森林公園

揚倉山健康運動公園

特にない

その他

無回答

(％)

(n=679)

40.4

11.3

8.1

7.2

6.2

5.3

4.0

1.2

0.6

6.9

2.2

6.6

0 10 20 30 40 50

イオンモール広島府中周辺地域

八丁堀

宇品・皆実地域

紙屋町

商工センター

広島駅周辺地域

祇園

石内地区

横川駅周辺

特にない

その他

無回答

(％)

(n=679)

５．休日等によく訪れる場所について 
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問 11 町政全般についてのご意見、将来のまちづくりについてご提言がございましたら、ご自由

にお書きください。 

➢自由意見の記載票数は 114件で、回収件数に占める記載率は 16.8％となっています。 

➢記載のあった意見を下表の項目に分類し整理しました。なお記載内容が複数の項目に

関連する場合には複数カウントしています。 

 

 

１．生活利便の向上 93 

道路交通網の整備 33 

車道・歩道の整備 18  

向洋駅周辺の区画整理・JR 高架化の推進 9 

買い物、飲食店等の充実 9 

公共交通機関の充実 8 

不動産価格や家賃の抑制 7 

住宅地の整備、住環境の向上 7 

上記項目以外の生活利便関連 2 

２．保健・福祉の充実等 14 

 子育て支援の充実 8 

上記項目以外の保健・福祉関連 6 

３．環境保全 13 

４．町政運営・サービス等 11 

５．安心・安全の確保 10 

防災の充実 8 

上記項目以外の安心・安全関連 2 

６．まちの高い評価 9 

７．教育環境の充実等 8 

８．その他 10 

合計 168 

  

６．その他・ご意見・ご提言 


